

“为这份爱心之举，尽一点绵薄之力”

# 带来温暖和希望，爱心捐助源源不断



本报讯(马彦如 谢洋)爱心年夜饭正在火热认捐中,爱心单位、爱心人士不断伸出援助之手,一笔笔捐款饱含着深情厚谊,为困难群众送上温暖和希望。

“我们每年都捐,给困难家庭送上一份爱心。”张纪成、徐桂兰夫妇认捐了两份爱心年夜饭,两位老人今年都92岁了,是社会儿女公益服务社对接服务的空巢老人,平时经常得到社会儿女的照顾。张纪成说:“社会儿女像我们的亲人一样,平时对我们照顾有加,他们的爱心感染了我们,虽然我们年龄大了,但是经济条件还行,爱心年夜饭我们也要尽一份力。”

退役老兵李强兵今年已第二次来到报社捐款,第一次是陪上大二的儿子认领书香学子捐款,以此鼓励孩子积极参加社会公益活动。这次是他本人来认领爱心年夜饭捐款,为困难家庭送上一份关爱。

李强兵是市住建局建管处一名有着30年党龄的退役军人,同时也是市“黄丝带公益服务团队”的党建指导员。2021年,他将单位的先进个人800元奖励金全部捐赠给了市慈善总会“救助急难防返贫”项目,彰显了大爱情怀。2022年,由

市退役军人事务局会同市文明办、市总工会、镇江报业传媒集团联合开展的“镇爱优抚·尊戎圆梦”关爱行动中,他捐款800余元购买了一台风扇,满足了退役困难老兵倪先生的微心愿,用实际行动展现共产党员先锋模范作用。

他不仅在“腾讯公益”App上做公益,献爱心,还在战友群和“黄丝带公益服务社”群及朋友圈里积极宣传公益慈善,鼓励大家一起为爱心年夜饭献上一份真诚的祝福。

早在爱心年夜饭活动启动前,市民张军就向记者打听何时启动,得知启动的消息后,他立刻转来4000元认捐款。“王嘉晨、苏今旒各捐2000元的爱心年夜饭。”对于捐赠者情况,他不肯多说,“别人委托我捐赠的,他们在国外不方便。”

充满爱心的魏女士同样什么都没说,默默给记者转来800元,为自己的儿子李昊泽、女儿李沁珊各捐了一份爱心年夜饭。在常州工作的周子颖也请在镇江的父母转来600元,“为这份爱心之举,尽一点绵薄之力。”到镇江日报社上门来认捐了一份爱心年夜饭的薛宗玲老人对拍照留影连连摆手,“就是捐一份爱心,不需要多说什么。”

## 认捐年夜饭,他们从不失约

方良龙 谢洋 胡锦涛

慈善是一种美德,也是一种境界。镇报公益“爱心年夜饭”活动启动以来,众多爱心人士、爱心企业踊跃参与。这其中,很多熟人面孔主动“履约”,年年都不缺席这场爱心之约。

1月9日下午,记者应约来到市区八角亭支路一幢住宅楼时,89岁的离休干部梅沐清和老伴王瑞已经准备好了捐款。今年他们认捐爱心年夜饭5份,认捐书香礼包5份,合计捐款4000元。“我们两个年纪大了,腿脚都不行了,已经很长时间不下楼了。麻烦你们上门跑一趟。”两位老人道谢说。

梅沐清老人和老伴王瑞同龄,都是《京江晚报》的忠实读者。两位老人多次参加各种公益活动,已坚持多年为爱心年夜饭和书香学子活动助力。“我们生活条件好了,但还有一些特殊家庭吃不上一顿像样的年夜饭;书香学子活动对青少年成才很有帮助。所以我对这两项活动非常感兴趣,每年都会捐款。”梅老说。

两位老人都表示,受党培养教育多年,回报社会献爱心是“应该的”。临别时,两位老人与记者相约明年继续献爱心。

9日上午,记者收到报社同事转来的4000元,得知这是爱心企业家——镇江东辰环保科技工贸有限公司总经理苏金泉和妻子戴蓓

蓓发来的10份爱心年夜饭认捐款。

东辰公司是社会公益活动热心参与者,已连续8年支持镇报公益的爱心年夜饭和书香学子活动,仅2022年就认捐爱心年夜饭3000元,为书香学子活动捐款3000元。“尽一点小小的心意,让困难群体过一个温暖的春节。”戴蓓说。

10日下午,现就读于加拿大西安大略大学的陆宇阳托人送来2000元爱心捐款。记者电话联系了陆宇阳的父亲杨先生,他告诉记者,2009年爱心年夜饭启动时,还是一名小学生的陆宇阳就和父亲共同认捐,此后14年,年年不落。

“镇江是一座大爱之城,家人从小就注重培养孩子的感恩之心。”杨先生说,通过参加爱心年夜饭等公益活动,陆宇阳慢慢理解了每个人的成功都离不开社会的帮助,要积极地回报社会。

10日下午,现年87岁的爱心市民宋壮飞老人乘坐公交车赶到镇江日报社,找到工作人员递上500元捐款。宋老是一名建筑企业退休高级工程师,已连续第7年捐出自己的高龄补贴,参加爱心年夜饭活动。

“过80岁时,想做点公益事业,正好报社推出了爱心年夜饭活动。”宋老告诉记者,老伴健在时,他和老伴一起捐款;老伴去世后,他一个人坚持了下来。参加这项活动也是给自己最好的礼物。

## 爱心捐款内容及方式

### 一、“爱心年夜饭”认捐金额

“爱心年夜饭”价格为400元/份,但认捐金额不限。

### 二、“爱心年夜饭”认捐渠道

#### (一) 上门到报社现场献爱心

您可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行捐赠,记者现场采访。工作日及节假日正常接收认捐。

#### (二) 通过银行汇款捐赠

收款账户:镇江市慈善总会

开户行:江苏银行镇江京口支行

账号:70130188000137977

捐款需输入备注:用于爱心年夜饭项目

#### (三) 通过微信转账或微信红包认捐

搜索“zjjwgys”(手机号15262917838)微信号,或扫一扫“京晚公益”微信二维码,添加“京晚公益”为微信好友后自由认捐。另可以直接扫描微信付款二维码进行认捐,记得注明“爱心年夜饭”捐款。您只要动动手指,即可献上一份爱心!

#### (四) 发票说明

镇江市慈善总会将为您开具捐赠收据,需要捐赠收据的爱心用户将以下信息(捐赠人姓名、开票抬头、金额、捐赠截图、电话、地址等)告知工作人员。基于邮寄成本的考虑,100元以上的捐赠发票将以挂号信方式寄出,100元以下的捐赠发票请您自取,建议多次捐赠累积集中开具捐赠发票。

### 三、爱心热线

0511-85011972

15262917838(微信同号)



推荐使用微信支付

## 为困难家庭赠上一份特殊的新年礼物 市餐饮企业以感恩之心回馈社会

本报讯(马彦如 谢洋)1月10日下午,记者从市餐饮协会、烹饪协会获悉,第二批7家餐饮企业新认捐爱心年夜饭50份,其中,天慧园餐饮有限公司15份、九鼎轩餐饮连锁管理有限公司10份、镇江京城饭店6份、润朋食府6份、聚景缘大酒店5份、镇江国际雷迪森广场酒店4份、宜家酒店用品有限公司4份。

已经有20多年历史的餐饮名店——镇江天慧园餐饮有限公司是爱心年夜饭活动最早的发起单位之一。多年来,天慧园酒店履行善举,将社会责任融入企业发展当中,热心公益事业从未间断。2021年7月,河南省多地遭遇罕见持续性强降雨,引发了严重的洪涝灾害。得知灾区紧缺食物和饮用水后,天慧园酒店立即行动起来,为灾区群众准备了400箱矿泉水和成品肉制品,总经理刘军亲自随车送到灾区。

今年天慧园酒店再次认捐了15份爱心年夜饭,刘军说,“我曾上门慰问过困难家庭,知道他们的艰难。跟他们相比,我们已经非常幸福了,所以无论我们目前面临怎样的困境,都不能忘记企业应尽的社会责任。”

值得一提的是,对于目前

市场回暖,刘军十分欣慰,“近几天来,每天生意都在回升,可以说一天比一天好。小型家宴也有了,之前退订的客户又重新来订了,取消的年夜饭也在不断有顾客要求恢复了。”

镇江市宜家酒店用品有限公司成立于1996年,是专业生产经营酒店、中西厨设备以及其他餐饮、客房物料的企业,也是江苏省为数不多的专业的酒店用品大卖场之一。今年,宜家再次认捐了4份爱心年夜饭,并定向捐赠给残疾儿童家庭。“作为市餐饮协会的副会长单位,我店积极响应协会倡议,从爱心年夜饭活动启动以来,每年都参加捐赠活动。”宜家公司董事长张庆生自豪地说,“我们已为困难家庭捐出几十份年夜饭。”

做公益是企业践行社会责任感,也是企业回报社会的方式。多年来,张庆生积极参加公益活动,她所负责的“书慧未来、关注成长”护苗行动是我市爱心志愿者团队助残的经典品牌之一,主要服务市残联启明星幼儿园的听障儿童。

餐饮企业纷纷以感恩之心,回馈社会,用自己的实际行动,为困难家庭赠上一份特殊的新年礼物,诠释了镇江大爱之城的美誉。

## 积跬步方至千里 积小善方成大爱

本报讯(马彦如 谢洋)1月10日上午,我市慈善大咖、镇报公益的热心“粉丝”唐贞再次走进镇江日报社,将11160元善款转入镇报公益微信号。

“积小善,成大爱。用爱心点亮希望,用慈善温暖镇江。爱心年夜饭、书香学子期待您的爱心参与。”1月5日上午,唐贞在自己所在的“百年康复白衣天使退休群”“镇江市劳动模范好人群”等多个微信群再次发起“积小善,成大爱”的倡议。一时间,群里红包刷屏,倡议发出短短三天的时间,共有219位爱心人士参加捐款,为爱心年夜饭、书香学子两个项目共募集善款11160元。

积跬步方至千里,积小善方成大爱。唐贞不仅自己带头做公益,还影响带动身边人,2018年年底,她在镇江市第一人民医院退休群、退休党支部群、白衣天使群等多个微信群里向爱心人士发动向爱心年夜饭活动献爱心倡议,首

次提出“积小善,成大爱”的口号,倡议每人少捐一点,积少成多,就能帮助别人。

6年来,她以“积小善,成大爱”的方式开展公益募捐,开始只提倡每人捐10元,2020年调整为20元,今年因为两个项目一起参加,所以将金额定为50元。她充分利用微信群的方式扩大活动影响力与知晓度,参加捐款的爱心人士不仅遍布本市各行各业,还有南京、苏州、无锡、上海、深圳,以及新加坡等地的朋友。6年来,她吸引1000多人参加公益,把微小善行汇聚成向上向善的磅礴之力。

“我很感动,第一天就有187人参加捐款。”唐贞说,每次只要她一发动,微信群里就会下起“红包雨”,因为参加人数多,负责收款的退休护士贡青,3天内放弃休息,不停地清点捐款,核对人数,不停地微信群里公布新赠款额。唐贞表示,“大家都非常信任我,都愿意一起参加做好事,更坚定了我将公益进行到底的决心。”